

# Zápisnica č. 11/2023

## zo zasadnutia Výkonného výboru SBA

**Miesto:** Per Rollam  
**Termín:** 14.11.2023  
**Prítomní:** Michal Ondruš, Stanislav Onuška, Radoslav Rančík, Ladislav Garaj,  
Roman Neuschl, Roman Lamoš  
**Host':** Andrej Kuffa

### **1. Príspevky na družstvá pre basketbalové kluby SBA**

Prezident SBA a GS SBA prezentovali pred VV SBA navrhovanú výšku príspevku za počet riadne prihlásených družstiev do 23 rokov v súťažiach organizovaných SBA

Navrhovaná výška príspevku je 300 Eur na družstvo.

Výška príspevku je v porovnaní s predchádzajúcimi obdobiami nižšia a vychádza z aktuálnych rozpočtových možností SBA a zároveň zohľadňuje Uznesenie VV SBA č. 65/2023, ktorým VV SBA poveruje GS SBA s prezidenta SBA uskutočnením všetkých potrebných úkonov na minimalizovanie nákladov SBA do konca roku 2023 s cieľom do maximálnej možnej miery znížiť výšku záväzkov.

### **Uznesenie VV SBA č. 66/2023**

VV SBA schvaľuje výšku príspevku za počet riadne prihlásených družstiev do 23 rokov v súťažiach organizovaných SBA vo výške 300 Eur na družstvo podľa priloženého podkladu a poveruje Ekonóma SBA zaslaním podkladov na basketbalové kluby.

Za: 6                      Zodpovedný: GS SBA, Ekonóm SBA

Proti: 0

Zdržal sa: 0      Termín: ihneď

### **2. Príspevky za mládežníckych reprezentantov pre basketbalové kluby SBA**

Prezident SBA a GS SBA prezentovali pred VV SBA navrhovanú výšku príspevku za výchovu mládežníckych reprezentantov.

Navrhovaná výška príspevku je 200 Eur za bod na reprezentanta. Výška príspevku vychádza z aktuálnych rozpočtových možností SBA a zároveň zohľadňuje Uznesenie VV SBA č. 65/2023, ktorým VV SBA poveruje GS SBA s prezidenta SBA uskutočnením všetkých potrebných úkonov na minimalizovanie nákladov SBA do konca roku 2023 s cieľom do maximálnej možnej miery znížiť výšku záväzkov.



## Uznesenie VV SBA č. 67/2023

VV SBA schvaľuje výšku príspevku za výchovu mládežníckych reprezentantov vo výške 200 Eur na jeden bod za reprezentanta podľa priloženého podkladu a poveruje Ekonóma SBA zaslaním usmernenia na basketbalové kluby.

Za: 6                      Zodpovedný: GS SBA, Ekonóm SBA  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0    Termín: ihneď

V Bratislave, dňa 14.11.2023

Zapísal: A. Kuffa  
skontroloval a schválil: M. Ondruš

